



“小网格”服务低空经济“大发展”

上街郑州通航示范区去年工业总产值同比增长18.14%

近日,记者在上街区了解到,2024年,郑州通航示范区实现工业总产值同比增长18.14%,通航企业税收同比增长2.09%,各类飞行时长同比增长26.48%,农林植保作业面积800余万亩,吸引省内外研学团队23000余人。一组数据背后展示出郑州通航示范区走出了“产业提质、企业增收、全面振兴”的“蝶变”之路,更反映出通航专属网格通过织密一张“组织网”、延伸一条“服务链”,凝聚起了助企服务的“向心力”。

深入访,为企业排忧解难

“项目要用水,我们网格员主动去自来水公司申请,全程服务提供最好的地块;要用工,我们包车、包食宿组织企业到高校开展专场招聘;要创新,我们拿出真金白银支持。企业需要什么,就支持什么,项目推进到哪儿,服务就跟进到哪儿。”网格员按各自职责深入园区企业,围绕企业发展难点、产品研发、运营销售等方面全天候收集企业意见建议。建立企业诉求清单和台账,全力为企业解决困难和问题。截至目前,解决通航

大厦企业用房、机库使用、融资困难等各类问题41个。

搭“桥梁”,为企业纾难解困

为助力企业发展,精心组织开展“四项对接活动”8场,其中,召开银企座谈会5次,为企业拓宽融资渠道积极推介园区企业,协调银行等金融机构针对园区企业开展“一对一”精准对接。召开低空经济企业座谈会,围绕存在的资金难、用工难、招聘难等问题,挂图作战,逐项化解。帮助企业协调拨付通用航空发展专项资金385万元,进一

步稳定了企业发展信心。

优服务,为企业腾飞助力

通航专属网格依托上街机场资源优势,在人才招聘、研学用房、餐饮住宿等方面强化服务保障,为企业经营提供良好的营商环境。通过在郑州航空工业管理学院举办两场专场招聘活动,加强人才引进。同时,为企业“走出去”搭建平台,组织通航企业参加“2024第八届世界无人机大会暨国际低空经济与无人系统博览会”“2024中国郑州物流

博览会”“河南省研学旅行与劳动教育高质量发展交流会”等9次展会活动。

“2025年,我们将依托‘党建+网格’工作理念,持续优化营商环境,真心真诚服务企业,努力在低空经济新赛道上率先破局、扩大优势、创出品牌,推动郑州国家通航产业综合示范区高质量发展再上新台阶,切实将低空经济打造为全市新的经济增长极。”郑州通航试验区管委会负责人表示。

记者 武建玲 谢鹏飞
通讯员 刘昂

现场招聘会+直播带岗 新密举办“春风行动”大型招聘会

初步达成就业意向3700多人次

本报讯(记者 薛璐 通讯员 霍佳雯)春风携暖意,就业正当时。为搭建企业与求职者的高效对接平台,有效解决企业“用工难”群众“就业难”问题,推动地方经济社会发展,2月13日,新密市“春风行动”大型招聘会在行政路举行,吸引了众多企业和求职者参与。

百企万岗“职”达现场。招聘会现场气氛热烈,不少求职者热情高涨准时参会,不到9点已是人头攒动。求职者驻足浏览招聘信息,与人事负责人面对面咨询详情,更有不少求职者掏出手机拍照记录,担心错过心仪的岗位。各企业竞相亮出“福利王牌”,采取多种举措消除员工顾虑。“提供五险一金、节日福利等全面保

障”“包食宿,或提供住房补贴与餐补”各种优厚的福利待遇,也彰显出了企业满满的诚意。

全链条服务暖民心。现场设有劳动人事、就业创业政策宣传区、就业指导区,全方位、多角度为企业和求职者解读返乡创业、技能培训、工伤预防等政策;开展就业指导帮扶,为现场求职群众答疑解惑;通过新密发布、新密市人才劳力市场等微信平台发布招聘会就业岗位,力求服务到每一个有需要的企业和求职者。

云端送岗开启“薪”程。本次招聘会采取“现场招聘会+直播带岗”模式,以线下招聘为主,在“新密就业创业”抖音平台开展同步直播。由主播带领直播间的求

职群众“云游”招聘会现场,解答评论区观众疑问。本次招聘活动共吸引线上线下13万人次参与。

本次招聘会共有150家企业参与,涵盖机械制造、环保科技、金融、餐饮、零售、医疗、养老等多个领域,其中不乏郑州越达科技、河南逸祥卫生科技、银基集团、诚信志远果业等重点招工企业,提供就业岗位10000多个,初步达成就业意向3700多人次。

春节后,正是企业招工和人才求职的黄金期,新密市人社局积极组织线上线下招聘活动,先后到袁庄乡、平陌镇、苟堂镇开展现场招聘活动,组织5场线上直播带岗活动,让“春风行动”的暖风持续温暖民心,助力群众就业。

安图生物接入DeepSeek 推动检验医学智慧化发展

本报讯(记者 王梦琪)近日,安图生物已经完成DeepSeek本地化部署,正式接入DeepSeek-R1模型,并对“安图AI检验临床辅助决策系统”的核心功能完成改造升级。

通过接入DeepSeek并结合RAG技术,对检验智能问答、检验报告智能解读和影响因素分析的功能升级,

标志着安图生物在AI技术应用领域的又一次突破。安图生物相关负责人告诉记者:“依托DeepSeek-R1强大的知识理解能力、高性能推理能力和低成本部署等优势,安图生物可构建涵盖检验智能问答、检验报告智能解读、影响因素分析等场景的应用方案,辅助检验更好地服务临床和患者。”

社区暖心事

确保紧急情况“找得到人、办得了事” 社区便民服务联系卡 送到居民家



社区工作人员为居民送便民服务联系卡

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 申晓鑫文/图)近日,上街区济源路街道连心街社区开展“敲门送暖”专项行动,网格员、党员志愿者为辖区11户空巢老人、残疾人家庭送上特制便民服务联系卡,同步排查生活需求,确保紧急情况“找得到人、办得了事”,打通基层服务“最后一米”。

记者看到,便民服务联系卡上有网格员电

话,通过网格员可以对居住环境、物业服务、文体活动、社会帮扶、基础医疗等方面的问题进行全程点对点服务。

服务卡实行“全程负责制”,接到求助后网格员须15分钟内响应,复杂问题由社区“红色代办队”联动处理,处理完确保“事事有回音”。目前社区已同步建立“重点人群健康档案”,通过定期电话回访动态更新需求。

这场春季招聘会达成工作意向320余人



招聘会现场人头攒动

本报讯(记者 唐善普 通讯员 李沛沛 陈烁妍 文图)2月13日,一场旨在搭建企业与求职者沟通桥梁,积极帮助

就业群体找到满意工作的人才招聘会在中原万达广场举行,吸引了来自各行各业的200余家企业积极参与。

据不完全统计,此次招聘会到场求职人员4000余人,现场达成意向320余人。